



与蝴蝶零距离

钟宅民族小学六年(1)班
李妍妍

4月14日湾悦城五楼的天空农场格外热闹，因为向日葵小记者和特别邀请到的儿童都来这里感受大自然。

来到现场，各种各样的植物与昆虫包围着我，每种昆虫都有人解说。我觉得最有趣的是放飞蝴蝶，可以与蝴蝶亲密接触。

一开始，我不敢伸手过去，只能向那些已让蝴蝶停在手中的人投去羡慕的目光。我多么希望蝴蝶也能停在我的手中。天空农场的工作人员引来了一只蝴蝶对我说：“没关系的，它不咬人。”我把手伸过去，心跳逐渐加快，当我的手和蝴蝶几乎零距离的时候，我的心提到了嗓子眼儿。我成功了！那只蝴蝶似乎喜欢上我，它在我的手中停留了好一会儿，多么美妙啊。我能感受到蝴蝶那小小的翅膀振动着，扇出一阵微风。

我终于战胜了自己，与昆虫零距离接触。蝴蝶、天空、人类，绘成了一幅和谐的风景画。

乐游天空农场

翔鹭小学四年(4)班 杨焕宇
指导老师:陈月珠

4月14日，我以向日葵小记者的身份，参加了在湾悦城天空农场举行的两爬VS昆虫嘉年华。

刚到天空农场时，我先参观了农场中的香草长廊，最感兴趣的是鼠尾草。它的叶片上面有一个个尖尖的小颗粒，颗粒上还长着毛，摸一下别提多舒服了。

接着，我们进入了一个大棚，里面有昆虫和两栖动物。首先映入眼帘的是一只只雨蛙，在盒子里面灵活地爬，还表演“飞檐走壁”！再往里走，就能看到许多蜗牛，有的形单影只，有的三五成群，还有的居然玩起了“叠罗汉”。它们不仅多得惊人，还大得惊人。一只蜗牛有手掌那么大。蜗牛全身都是宝，它们分泌出来的黏液不仅可以当化妆品的原料，还可以止血。不仅如此，蜗牛还可以成为一道美味的菜肴呢！

现在的小学生常网在家里学习，很少接触大自然，而这次活动不仅让我们收获了快乐，还让我们亲近了大自然。希望这种活动多多益善！



特别的感恩方式

双十中学初二(13)班 吴嘉彬
指导老师:吴秀菊

期末考试过后，我们将离校一个月，我打算用一种特别的行动，表达对老师的感恩之情。

我决定在最后一天的每节课后去年段办公室，拥抱老师们。这需要勇气。作为一个学生，先不说抱，就算是近距离经过平日里威严的老师，汗毛都要“立正”一会儿。然而，我对自己说：“只有一次机会，不去也不会怎么样，去的话会收获一次难得的经历，选择权在自己。”我一咬牙，去！

终于，下课铃响了，好像50米短跑选手听到了发令枪声，我一个箭步冲了出去。

第一个要拥抱谁呢？我边跑边想。还是胡老师吧，平时物理问题都是他帮我答疑解惑的。我在办公室门口看到他正和一个学生讨论问题。他瞥见我站在一旁，问我：“什么事？”“我能不能抱你一下。”我小声说。“什么？”他转过头来。“我能不能抱你一下。”我重复了一遍，声音更小了。胡老师说了声“哦”就转过头去，我以为他没听见，刚想张口再说一遍，他撑着桌面站起来，

说：“赶紧的，我忙。”当他把头转过来时，我看到他在笑。

接下来是戴老师、吴老师、林乔老师、林雅君老师、阿郑老师……我的计划顺利进行着，老师们接受我拥抱的时候脸上无不洋溢着笑容。然而，政治老师谢老师居然不在。我去找沈段长，他笑着说：“我们不是还有提高班吗？等那时候再来。”

吴老师说过：“懂得爱和感恩，我们才会获得更多幸福。”正是这一个个拥抱，换来老师的微笑，我也拥有了满满的幸福感，我为自己点赞！



轻舟已过万重山

滨州小学二年(4)班 田言
指导老师:王健雄

向阳

大同小学五年(4)班 黄婧娴
指导老师 林正宏

听讲座 解疑惑

松柏小学三年(6)班 谢希岩
指导老师:黄素珍

听说河北省教育研究院的刘凤华来厦门做讲座，我们

小记者团早早来到了讲

座现场。讲座开始了，刘教授讲得重点分明，比如，如何提升写作的效率？写作前做点小运动，头脑运

转就快，写作业的速度就会有节奏地、快速地运转起来。如何训练专注力？一是睡前将听到的各种声音记在心里，隔天再跟家长说；二是坚持亲子朗读或群组朗读。这些方法听起来既科学又有趣，做起来也有意思。

等到采访刘教授时，我问：“我知道做错的题目需要多练习，可练习时就是很烦躁，为什么？眼睛和耳朵是写作业的主

角，可是每次写作业用眼睛看觉得很难，但是读一遍却懂了，这是为什么呢？”教授摸摸我的头，为我解答。让我难忘的是，他为我解答第二个问题时说：“你已经总结出来了，如果用读的方法比较好，你就用手指一边指一边读。”

这次活动让我收获良多，刘教授传授的方法，我恨不得马上回家实践。

S8417014



别开生面的高尔夫球课

大同小学四年(5)班 林朗
指导老师:陈晓芳 郭莉莉

高尔夫球特色课将走进我们的课堂！听到这个消息时，我们班顿时炸开了锅，接下来就是漫长的一个星期的等待。

周三下午，我们终于迎来了期盼已久的高尔夫球课。教练首先介绍了高尔夫球的基本知识，并让我们即兴抢答。然后，助教拿出一个袋子，里面装满了高尔夫球。他拿出两颗球，向我们抛来，我们瞬间挤作一团，一通哄抢。

接下来，教练开始教动作要领，随后让我们练习站姿和挥杆。“这位同学，你拿球杆的姿势错了，不能像拿拖把一样；那位同学，你是在做甩手操吗？球杆挥出去需要力量哦！”教练不时幽默地给我们指正，逗得我们偷笑。

更有趣的还是实战练习，同学们一个个兴致勃勃地上场，却垂头丧气地回来，因为球杆在手里很“不听话”，打到的地方不是在球前面，就是在球后面，即使打到球，也仅是擦了一下边，让球偏离了方向。

晚上，我做了个梦：我站在高尔夫球场上，潇洒地挥起球杆，球在空中划出优美的抛物线后，落进了球洞里，我笑出了声。



玩滑梯

大同小学二年(5)班 徐子木
指导老师:李毅敏 郭莉莉

植物园里有一个好玩又刺激的滑梯，我每次去植物园，第一个玩的就是它。

玩滑梯的人很多，要排很长时间的队。终于轮到我了。我坐下来，双腿并拢，手轻轻一推，然后“嗖”地一下，就滑了下去。这速度可真快呀！我感觉自己身体滑下去了，可是心还在上面。滑梯底下是一些沙子，可以防止我们受伤。因为速度太快了，尘土飞扬，我差点吃了了一口沙子。

不过，滑过几次之后，我不再害怕，还喜欢上了这个游戏。于是，我一直滑，直到爸爸妈妈叫我去其它地方玩，我才恋恋不舍地跟滑梯说再见。

太好玩了。下次去植物园，我还要玩滑梯。